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% Krura, cocroqrag uas 272 cTpagHI, 3aHEMaeT 06peM 2 Merabaw Ta. X
< YacTp CcTpaHHI] IIOJIHOCTBIO %
¥ 3aHATHI ~ TekcTOM. Kaxzmgad g
Y Takadg  CTPAHHIA — COHEPKHT %
<
% poBHO 8192 cmMmBoJia. /JIpyrad X
< <
s JacTh CTPAHHI] IOJIHOCTBIO i
4 BaII0JIHEHA H300DaXEeHHIMH C %
¥ paspemenmem 256 mHa 512 %
¥ ToUer. HzBecTHo, gTO $
¥ crpapama ¢ TexcTom B 16 pas $
5 Goapme  uem CTPAHHIIA C %
< <
s H300pax e HHIMH. )
% CKOJIBKO IOBETOB B ITAJIHTPE H300DAXEHHI, €CJIH H3BECTHO, UTO %
< . <
: TEeKRCTOBBIE CHMBOJIBI KOJHPYIOTCI ABYX6ar THoH KogupoBKRoH Unicode. :
i OTBeT BaIHIIATE B BHAE IIEJIOT0 UHCJIA ¢ KOMMEHTADHEM. ’
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% JlaHo: %
g V=2 Mbauma Pewenue: g
><>< = = i ><><
g Kemp=272 N=2 g
g Kcum =8192 V1t = Kcum*imexem | KcuM * i TeKcT g
g nXms* i UBET g
g nxm=256 x512 V1u = nxm*i ysem _ Kcum * i Texkcra g
% [ UBEeT = T 59
X< nxXms+*16 %
% Vi _ 8192 %2 8 )
& — =16 [ IBET = &
2 Vim 256 % 512 * 16 )
X | mexcm = 2 baiima iuger =1 X
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% i ygem = ? N=2'=2 %
X N="7? X
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% OrBer: 2 1IBeTa B IIAJIHTDE H300PaAXEHHIT . %
Z%z OOMALLHEE 3AJAHUNE MO NHOOPMATUKE 12.01.2018 Zgz
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